INVESTIGACIÓN COMERCIAL. CURSO 06-07

Duración: 1 hora y media.         CONVOCATORIA: Enero/ Febrero 2007     TIPO DE EXAMEN: E                  2ª SEMANA
CODIFIQUE EN EL ANVERSO DE ESTA HOJA: SU D.N.I.   CÓDIGO DE CARRERA: 42   CÓDIGO DE ASIGNATURA: 502
Si se equivoca al codificar cualesquiera de los datos o respuestas y no puede borrar solicite una hoja nueva del mismo tipo de examen, acompañando ambas (nueva y vieja) al examen indicando cuál es la válida. ES OBLIGATORIO ENTREGAR EL ENUNCIADO 
1-La relación entre el comportamiento de dos variables se denomina: A.Correlación. B.Asociación. C.Causalidad. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.227)

2-¿En qué fase del proceso de decisión de compra es fundamental el concepto de atributo del producto?: A.Fase de decisión. B.Fase de búsqueda de información. C.Fase de evaluación. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.112)

3-¿Qué método analiza la relación entre múltiples variables dependientes y múltiples independientes, medidas todas ellas con escalas métricas?: A.Análisis Probit. B.Análisis de componentes principales. C.Análisis de correlaciones canónicas. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.303)

4-Los métodos que utilizan funciones en forma de “S” son  modelos de previsión de la demanda: A.Mediante el análisis de series temporales. B.Mediante el análisis de las intenciones de compra. C.Mediante su análisis causal. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.102)

5-¿A qué tipo de variables pertenecen las características psicográficas?: A.Comportamientos. B.Atributos. C.Actitudes/opiniones. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.75)
6-¿Cómo es denominado el procedimiento en el que las ponderaciones atribuidas a las diferentes observaciones no son constantes, sino decrecientes exponencialmente con la antigüedad de las mismas?: A.Medias móviles. B.Procedimiento de Box-Jenkins. C.Método de alisado por descomposición de la serie temporal. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.95)

7-La distribución: A.Es una variable exógena del proceso de compra. B.Es una variable endógena del proceso de compra. C.Es una variable que no pertenece al proceso de compra. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.111)

8-La formación incompleta del hábito de compra y la extinción incompleta del hábito, son valores extremos de: A.Los modelos de orden cero. B.Los modelos de orden uno. C.Los modelos de aprendizaje. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.128)

9-¿En cuál de las siguientes técnicas NO se utilizan los mapas perceptuales?: A.Análisis multidimensional. B.Análisis factorial. C.Análisis discriminante. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.130)

10-En el análisis factorial de correspondencias, el resultado de dividir el valor de la ji cuadrado de la tabla por la suma total de frecuencias, se denomina: A.Comunalidad. B.Carga del factor. C.Autovalor. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.359)

11. En el análisis de componentes principales, la correlación existente entre una variable original y un factor obtenido por combinación lineal de las variables originales, se denomina: A.Carga del factor. B.La comunalidad. C.Rotación varimax. D.Ninguna de las respuestas anteriores (P.347)

12-El conjunto de personas, entidades u objetos que presentan los mismos atributos o características, se denomina: A. Panel. B.Categoría o clase. C.Universo. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.78)

13-¿Qué medida estadística se utiliza para evaluar el ajuste entre las distancias observadas y las estimadas por el análisis multidimensional?: A.Stress. B.Distancia euclídea. C.Test de Bartlett. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.375)

14-El merchandising tiene mayor peso: A.En compras de alta implicación. B.En compras de baja implicación. C.Dependiendo del caso, puede tener más peso en compras de alta implicación. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.116)
15-ANULADA

16-El coeficiente de correlación entre rangos determina la correlación entre dos variables medidas con escalas: A.Proporcionales o de razón.  B.Ordinales. C.Nominales. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.228)

17-¿Cómo se denominan los coeficientes de correlación al cuadrado (R
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canónico), que representan la cantidad de varianza de un valor teórico explicada por el otro valor teórico?: A.Funciones canónicas. B.Raíces canónicas o autovalores. C.Coeficientes de determinación. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.313)

18-¿En qué tipo de escala se utilizan calificaciones como “favorable” o “no favorable”, “bueno” o “malo”, etc?: A.Escalas ordinales. B.Escalas de intervalos. C.Escalas nominales. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.44)

19-¿Cuál de los siguientes estudios experimentales consiste en agrupar previamente las unidades experimentales en bloques homogéneos?:  A.Experimento en cuadro latino. B.Experimento con intercambio. C.Experimentos factoriales. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.74)

20-¿Qué tipo de muestreo consiste en elegir al azar unos grupos de elementos de la población previamente formados, de los que se obtienen al azar otros grupos de elementos, y así sucesivamente hasta llegar a la unidad muestral primaria?: A.Muestreo por conglomerados o áreas. B.Muestreo estratificado. C.Muestreo discrecional. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.82)
21-¿Cuál de los siguientes análisis suele utilizarse para determinar el efecto de los distintos estudios experimentales sobre las unidades experimentales?: A.Los tests t de medias. B.El análisis de regresión simple y el de regresión múltiple.  C.El análisis de la varianza y el de la covarianza. D.Ninguna de las respuestas anteriores.  (P.74)

22-Qué tipo de variable dependiente se requiere en el análisis de correlaciones canónicas?: A.Solo numérica. B.Solo categórica. C.Numérica o categórica indistintamente. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.166)

23-¿Cuál es el mayor inconveniente del modelo binomial negativo?: A.Que no haya acciones comerciales previas al período analizado. B.La dificultad que conlleva el cálculo de la tasa de penetración. C.Aparición de fenómenos no estacionarios. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.120)

24-Indique cuál de las siguientes afirmaciones es INCORRECTA: A.La aceptación social de un acontecimiento o comportamiento influye en el nivel de distorsión de la información facilitada. B.La respuesta es más precisa cuanto menor es el tiempo transcurrido desde el acontecimiento de los hechos sobre los que se preguntan y mayor es la importancia de los mismos para el entrevistado. C.Las características de los entrevistados influyen más en la precisión de las respuestas que las características del acontecimiento informado. D.Ninguna de las respuestas anteriores. (P.90)

25-En los modelos de redes neuronales, las correcciones de los pesos sinápticos son modificadas por: A.El error cuadrático medio. B.El conjunto de entrenamiento. C.La tasa de aprendizaje. D.El perceptrón multicapa. (P.322)

SISTEMA DE PUNTUACIÓN: Las preguntas tienen una única respuesta correcta (0,4 puntos). Los desaciertos puntúan -0,2 puntos y las preguntas no contestadas  0 puntos. Para aprobar el examen será necesario obtener 5 puntos. Consulte su calificación en el teléfono  902-252642 o en la  web del servidor de la UNED.
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